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ELİTERJESZTÉS 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyőlésének 2009. szeptember 24-i ülésére 

 
SZMJV Önkormányzata 75%-os mértékő, a Szombathelyi Távhıszolgáltató Kft-ben  

fennálló üzletrészének a SZOVA ZRt-be történı apportálása 
 
 

Tisztelt Polgármester Úr! 
 
 

A SZOVA ZRt. kizárólagos tulajdonosa, SZMJV Közgyőlése 404/2009. (VI.18.) Kgy. sz. 
határozatával felkérte a SZOVA ZRt. vezérigazgatóját, hogy a Szombathelyi 
Távhıszolgáltató Kft-ben lévı 75%-os önkormányzati üzletrész apportértékét a vagyonmérleg 
alapján független könyvvizsgálóval értékeltesse. A Közgyőlés felkérte továbbá a SZOVA 
ZRt. vezérigazgatóját, hogy az értékelés alapján tegyen elıterjesztést a szeptemberi Közgyő-
lés elé a Szombathelyi Távhıszolgáltató Kft. 75%-os önkormányzati üzletrészének nem 
pénzbeli hozzájárulással a SZOVA ZRt. részére történı apportálásra. 
 
Az üzletrész értékeltetése megtörtént, amely alapján a társaság elkészítette az alapító okirat 
módosításának tervezetét, amelynek elfogadása a társaság Alapító Okiratának VIII. 1. pontja 
szerint az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik.  
 
Az apportálás kérdésérıl a Szombathelyi Távhıszolgáltató Kft. taggyőlése a 2009. szeptem-
ber 17-i ülésén dönt, amely döntés annak meghozatalát követıen SZMJV Közgyőlése számá-
ra továbbításra kerül. 
 
A SZOVA ZRt. Igazgatósága 2009. szeptember 17-i, míg a Felügyelı Bizottsága a 2009. 
szeptember 15-i ülésén tárgyalja a kérdést. 
 
 
 
 
 

    Tárgy: Elıterjesztés  



Kérem a T. Közgyőlést, hogy a fentieket megtárgyalni, és a Szombathelyi 
Távhıszolgáltató Kft-ben lévı 75%-os mértékő önkormányzati üzletrésznek a jelen elı-
terjesztéshez mellékelt tartalommal a SZOVA ZRt-be történı apportálására vonatkozó 
döntést meghozni szíveskedjen. 
 
Szombathely, 2009. szeptember 04. 

  
        Tisztelettel: 

      
  Dr. Németh Gábor 

                                       vezérigazgató 
 
Melléklet: 
 

- A SZOVA ZRt. módosított, egységes szerkezető Alapító Okirata. 
- Az AUDIKONT Kft. által készített könyvszakértıi jelentés. 
- „Kontrolling a holdingon belül – A Szombathelyi Távhıszolgáltató Kft. hatékony mő-

ködésének és a tulajdonosi érdek megvalósulásának biztosítása, a kontrolling rendszer 
által.” elnevezéső dokumentum. 

 


